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TEST DE VERIFICAREA CUNOSTINTELOR

cl. a X-a
	
	
	
	

	

	1. Care dintre afirmaţiile următoare sunt adevărate?

a) La apelul unei functii, se produce inlocuirea parametrilor formali cu parametrii actuali;

b) Tipul parametrilor dati la apelul unei functii trebuie sa coi

c) cida sau sa fie compatibil cu tipul celor definiti in antetul functiei

d) La apelul unei functii, se salveaza pe stiva adresa de revenire, precum si variabilele locale si parametrii modulului apelant

e) Orice functie trebuie sa aiba intotdeauna cel putin un parametru

f) Nici una din afirmatiile de mai sus

2. Ce valori vor fi afisate in urma executarii urmatorului program

	#include<iostream>

using namespace std;

int n=21987;

int cif (int &x)

{ int c; c=x % 10; x=x/10; return (c+x%10)%10;}
	int main ()

{ cout<<cif(n)+cif(n);
return 0;}

	a)12
	b)10
	c) 32
	d) 30

	

	3. Cate elemente divizibile cu 10 se vor afisa in urma executarii programului urmator

	#include<iostream>

using namespace std;

int f(int &y, int x)

{ y=y/10 + x; 

return x+y;}
	int main()

{int x=101, y=10;

cout<<f(x,y)<<” “;

cout<<x<<” “<<y<<” “; cout<<f(x,y);
return 0 ;}

	a) 1
	b) 2
	c) 3
	d) 4

	

	4. Fie doua functii suma si prod care calculeaza suma, respectiv produsul numerelor intregi x, y ce le sunt transmise ca parametri. Antetul celor doua functii este indicat mai jos:

                              int suma(int x, int y)        si         int prod(int x, int y)   

-fie variabilele a, b, c de tip intreg. Care dintre expresiile de mai jos calculeaza valoarea expresiei                     (a+b)*(a+c)*(b+c)     

	a) prod(suma(a,b),suma(a,c),suma(b,c))
	b)prod(suma(a,b),prod(suma(a,c),suma(b,c)))

	c) prod(prod(suma(a,b),suma(a,c),prod(suma(b,c),suma(a,b)))


5. Scrieti definitia completa a unei functii care are ca parametru un numar natural n si returneaza numarul cifrelor divizibile cu 3 ale lui n.
6. Subprogramul par primeşte prin singurul său parametru, n, un număr natural nenul cu cel

mult 8 cifre şi returnează valoarea 1 dacă n conţine cel puţin o cifră pară, sau returnează valoarea 0 în caz contrar. Exemplu: pentru n=723 subprogramul va returna valoarea 1.

a) Scrieţi definitia subprogramului par. 
b) Scrieţi un program C/C++ care citeşte de la tastatură un număr natural nenul n cu cel 

mult trei cifre, apoi un şir de n numere naturale, cu cel puţin două şi cel mult 8 cifre fiecare,

şi afişează pe ecran numărul de valori din şirul citit care au cel putin o cifra  pară,

celelalte cifre fiind impare. Se vor utiliza apeluri utile ale subprogramului par.

Exemplu: dacă n=4, iar şirul citit este 7354, 123864, 51731, 570 se va afişa 3(numerele

7354, 123864 si 570 respectă condiţia cerută).

